1. C  ABCD bir dikdértgen
[AC]  [DE] = {K}

X |AE| = |[EB| =6 cm
9 IBC| =9 cm

A 6 E 6 B

Yukaridaki verilere gore, |CK] = x kag cm dir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
2. | F ABCD bir dikdértgen
X [AF] ~ [BD] = {K}
5 - . |AK| = 12 cm
|[EK] =8 cm
8
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Yukaridaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?

A)8 B)9 C) 10 D) 12 E)13
3. C  ABCD bir dikdértgen
m(ADE) = m(CDB)
\ |AD] =6 cm
6\ IEB| = 9 om
A E 9 B

Yukaridaki verilere gére, |DE| = x kag cm dir?

A)10 B) 4.6 C)8 D) 43 E) 3v5
/Db 4 E 6 ABCD bir dikdértgen
/Q\ [AE] L [EF]
/ IDE| = 4 cm
,-# |[EC| =6 cm




/ __— IAE| = [EF]|

A B

Yukandaki verilere gére, A(ﬁB) kag cm? dir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 15 E) 20
5. o L C  ABCD bir dikdérigen
T~ L‘x s [ACIN[DFI=E}
: [EH] L [DC]
F  |CF|=|FB|=6cm
6
A B

Yukaridaki verilere gore, |EH| = x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 4,5 E)5
6. E ABCD bir dikdértgen
H_,-/ \ AEB bir Giggen
/ \ BL| = 2JEL
D K/ \L c [BH=2EH
) / 4 -.\ IKL| =4 cm
/ \
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Sekildeki ABCD dikdértgeninin alani 96 cm2 olduguna
gore, |BC| = x kag cm dir?
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)E, 4)B, 5C, 6)C,



